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HC Benátky n. J. 
Mělnická 35 
294 71 Benátky nad Jizerou 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Mgr. 
Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK 
ČSLH“)  se na svém jednání dne 18. 1. 2018 zabývala žádostí hráče Tomáše Hanouska, 
reg. č. 0879061998 (dále jen „Hráč“) o prominutí zbytku trestu uloženého Hráči 
rozhodnutím DK ČSLH dne 12. 1. 2018, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Hráči byl rozhodnutím DK ČSLH ze dne 12. 1. 2018 v souladu s čl. 502 písm. c) Soutěžního 
a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) uložen trest 
nepodmíněného zastavení činnosti na dobu od 12. 1. 2018 do 22. 1. 2018 vč. za jednání, 
kterým došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A 
bodu 5. písm. c) SDŘ, a jehož se Hráč dopustil v utkání WSM ligy č. 1260 mezi družstvem 
Klubu a družstvem klubu Valašský hokejový klub, reg. č. ČSLH 81008, hraném dne 10. 1. 
2018 v Benátkách nad Jizerou (dále jen „Utkání“). 
 
Po prověření žádosti Hráčem podané Českému svazu ledního hokeje z.s. dne 12. 1. 2018 
DK ČSLH shledala, že tato splňuje náležitosti stanovené čl. 526 SDŘ, tj. že byla podána po 
uplynutí poloviny trestu a byla podána osobou k tomu oprávněnou, v daném případě 
potrestaným jednotlivcem, tj. Hráčem. 
 
V projednávaném případě DK ČSLH konstatovala, že ji nejsou známy žádné skutečnosti, 
které by nebyly zohledněny již v rozhodnutí DK ČSLH ze dne 12. 1. 2018, ani Hráč ve své 
žádosti o prominutí zbytku trestu žádné nové skutečnosti neuvedl. Z uvedených důvodů 
DK ČSLH v projednávám případě rozhodla, že nemá za to, že pominuly důvody pro způsob 
výkonu rozhodnutí ze dne 12. 1. 2018, zejména z důvodu, že se Hráč svého jednání 
dopustil vůči rozhodčímu Utkání, přičemž DK ČSLH má za prokázané, že Hráč měl možnost 
reagovat tak, aby se s hlavním rozhodčím fyzicky vůbec nestřetl, pokud by toto 
z jakýchkoliv důvodů nedokázal, mohl výrazným způsobem minimalizovat následky tohoto 
střetu namísto toho, aby hlavního rozhodčího postrčil v nebezpečné vzdálenosti od hrazení 
do zad a způsobil tím jeho pád na hrací plochu. Dle závěru DK ČSLH tak nelze účelu trestu 
dosáhnout trestem nižším, než jak byl tento stanoven rozhodnutím DK ČSLH ze dne 
12. 1. 2018. Žádosti Hráče o změnu zbývající části trestu na trest podmíněný se tudíž 
nevyhovuje. 
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P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému 
výboru Českého svazu ledního hokeje z.s.  

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 18. 1. 2018 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda STK ČSLH 

 


